



2008年第一屆 ACSA/CSSS 杯乒乓球團體邀請賽

2008年1月12日，在俄亥俄州哥倫布市乒乓球俱樂部舉辦了第一屆美中體育協會/OSU中國學生學者聯合會乒乓球團體邀請賽，並取得了非常圓滿的成功。

本次比賽共十七個隊參賽，分為男A、男B組，以及女生組，分別取前三名。比賽取國際正式比賽規則，每隊每次三人出戰，排成第一、第二、第三單打，每場五局三勝，先勝三場的隊為勝隊。本次比賽集中了全哥倫布幾乎所有的華人乒乓高手，並且還有幾位其它國家的選手。

比賽結果，實力雄厚的 OSU-狼隊獲得男子A組冠軍，CTTC會員隊獲男子A組亞軍，友誼隊獲第三名；男子B組冠軍由 OSU-Particle隊奪得，CAS-老虎隊獲亞軍，OSU-Snoopy隊獲第三名；女子組冠軍由中文學校家長隊獲得，CCCC隊獲得亞軍，CAS-1隊獲第三名。

OSU-狼隊隊員都是校乒乓球隊成員，無論是基本功還是比賽經驗都非其他隊可比。十八歲小將唐達倫是 OSU-狼隊的主力隊員。年紀雖小，卻經驗豐富，技藝高超，橫握球拍，正反手都拉出高質量的弧圈，一看就知道經過嚴格的正規訓練，在比賽大廳里是大家所矚目的帥哥。桑立峰也是 OSU 校隊主力之一，近年來球技有長足進展，昔日能與之爭鋒者大部分都已成為他的手下敗將。桑立峰打球，不急不躁，頗有儒將之風。而葛無以前並不為大家所熟悉，此次亮相，他的沉着和較為全面的技術給乒乓球愛好者們留下了很深的印象。另一位野狼隊隊員 Mr. Alex Zuo 在過去的乒乓球比賽中多次獲得好成績。本次比賽他是頭天剛從國內歸來，旅途的疲勞加上時差反應，開始狀態並不好。但他頂住疲勞，越打越勇，最後為狼隊奪冠拿下相當關鍵的一分。OSU-狼隊奪得冠軍，應該說是大家所預料之中的結果。

亞軍 CTTC 會員隊其實也在衆人的預料之中，因為李健的水平早已為哥倫布的朋友們熟悉，當屬本地華人中頂級高手。李健右手筆式握日式球拍，進攻和防守都相當嫋熟，表現了相當深厚的功力。李健幾

個月前剛剛右腿骨折，痊癒不久即來參賽，頑強拼搏的精神十分可嘉。隊員孫書華和汪華林也都是多年訓練有素，具相當功力的乒乓好手，作為乒乓俱樂部成員，多方接觸各種各樣的球手也給了他們更多的比賽經驗。

老實講，友誼隊獲第三名確有些幸運，是靠計小分以一分之差把 CAS-大象隊淘汰下去。不過，能獲得第三名，也反映了隊員們的實力。老將王立國仍舊不減當年之勇，戰勝一些年輕選手。何曉寧一手弧圈是一年前才開練的，如今已對各位高手造成了相當的威脅，在近期的大型比賽中屢次戰勝諸多高手。加之體育專業出身，前景被大家看好。龐漢彬是出國以後才學打乒乓球，過去很少參加正式的單打比賽。此次團體賽，一開始有些拘束，敗給了以色列選手。但他越打越好，越打越進入狀態，連連戰勝知名好手，得到了隊友和觀眾的好評。

沒有拿到獎杯的隊中也不乏乒乓高手。CAS-大象隊中，郭勇平就被公認是難對付的乒乓好手。他善打近台小球，擊球左撥右撩，方向忽左忽右，簡直神出鬼沒，讓人暈頭轉向。他的一位曾參加過殘奧會的隊友，在比賽中出色的表現屢屢贏得觀眾的掌聲和喝彩。OSU-口腔生物隊的劉紅兵活潑幽默，生就一付打乒乓的身材，配上正面反膠反面長膠，和靈活機動的戰略戰術，是近來名聲漸起的乒乓好手。空巢俱樂部隊李

新達，何大江，李敏儒，雖然沒有出線，但他們不畏強手，敢打敢拼，打出自己的氣勢，使人敬佩。

男子B組的選手們，大部分都是尚未殺出名氣的後起之秀。大家都看到，從進展的趨勢看，不要太長的時間，定會有一批球員躍進到本地華人高手的行列。如施惠康，田順，封雷等等，都在堅持不懈，虛心求教，刻苦練習，不斷提高球技。這裏，還要披露一個小秘密。由李敏，張媛和周元元組成的第三名 OSU-Snoopy 隊實際上是青春年少的小姑娘隊（另有一名“黨代表”）。她們訓練有素，姿勢優美，球風瀟灑，最吸引年輕觀眾。她們和號稱老年隊的友誼隊約好要一較高下。讓我們期待着這場別開生面的比賽吧。

女子組的形勢最為膠着，形成循環狀態，只好詳計小分分出勝負。冠軍中文學校家長隊由鄭英，陸琴，黃麗鶯和陳麗蕾組成，她們均為哥城女子乒乓高手，奪得冠軍也是衆望所歸。但是，大家也注意到了，女乒選手中有一大批正在逐漸拉平差距，甚至超出她們的水平，如高玉芝，羅巧玲，南守彥，李雪梅，黃亞萍，楊艷麗等人。特別是高玉芝，她在比賽中戰勝了一個又一個過去沒有戰勝過的高手，成為此次女選手中的一匹名副其實的黑馬。

本次賽事的圓滿成功，究其原因，一方面，參賽的運動員們認真、努力、敢打敢拼，並且遵守大會紀律，服從裁判，表現了良好的公共道德和健

康的體育素養；另一方面，本屆組委會精明強幹，組織安排井井有條，貫徹執行一絲不苟，體現了顧為社會無私奉獻的優良作風。

美中體育協會會長楊新發自不必說，跑前跑後，忙里忙外，為了準備和籌辦這次比賽，他和付會長姚萱及其他體協成員做了大量的工作。而我們的總裁判長姚萱早已是哥倫布華人僑界公認的大腕權威。他坐鎮大帳，策劃嚴謹，運籌帷幄，指揮若定。在姚萱的統領下，幾位美中體育協會的女士，房勁，魏萍，周碧，羅巧玲，以及年輕小將林原和尚宇輝，還有一把子年紀的余均揚，上了大半天班匆匆趕來助興的陶松，帶着孩子的李維東，以及早早就來的王鐸，認真地擔當起場內各項事務，具體負責交戰雙方的召集、裁判和記分工作。她（他）們不辭辛苦的微笑服務保證了比賽高效率進行，不拖拉，不空桌，儘量讓運動員們心情舒暢，發揮較為正常的競技狀態。在場上，大家大概都注意到了一位舉着相機的漂亮女士，穿插在各個賽桌旁抓拍精彩鏡頭，為大家留下十分珍貴又美好的紀念，那就是魏萍女士。平時的周末，大家都會補充些睡眠，睡個懶覺。而這一天，工作人員們為了提前做好準備工作，早早地上好鬧鐘，提前一個多小時，不到八點就到了比賽場地，比平時上班還早很多。比賽結束以後，參賽的運動員們披上外衣，夾着球拍盡興而去。組委會的工作人員留下來，把場地整理整齊，打掃乾淨，離開時已是疲憊不堪，卻也滿懷着成功的喜悅。

賽後不少人意猶未盡，都高興地回顧了這一天的經歷。所有參賽者都感到，此次比賽始終洋溢着一種和諧與團結的氣氛，正好與國內迎奧運、講和諧的形勢相映襯，令人深深感受到了一股積極、健康、促進社區團結的良好趨勢。2008年第29屆奧運會即將在中國北京舉行，借奧運會的東風，正是樹新風，開創新局面的大好時機。我們這些留學海外的學生學者，包括紮根當地社會的僑民們，作為時代的前驅，在“同一個世界，同一個夢想”理念的感召下，更應胸懷納世界，雙肩擔義務。因為在海外，我們每一個人，不管你願意不願意，代表的都是——中國。



春節

Etech Securities, Inc.

快樂

<http://www.etechsecurities.com>



Etech Securities, Joe Liu and Family Wish Our Community and All Our Friends A Happy And Prosperous New Year

億泰證券公司
劉景耀和趙敏全家
祝福華人社區和各位朋友新春
快樂，合家團圓，萬事如意！



風帆 旅行社

風帆旅行社感謝各位對我們的支持.本公司
并將繼續以一流的服務質量為各界人士提供
以下服務:

- ★.特廉機票: 中國到美國探親/訪問機票，美國到中國各大航空公司廉價機票。
** 特別代理泛美航空公司(DL)前往中國的特價機票以及酒店服務 **
- ★.旅遊套餐: 提供由中國來美家庭旅遊行程(美東/美西/美南). 以及特定路線旅遊服務。
2008年特別代理美國聯合航空公司(UA)前往中國以及亞洲其它國家的旅遊.
** 代理前往歐洲以及西班牙,智利,秘魯,南極冰川的旅遊服務 **
- ★.商務考察: 接待中國/美國的商務考察團
★.學者交流: 組織學者教授學術交流互訪.
★.代辦簽證: 代理前往中國簽證業務.
★.武術培訓: 前往中國進行真正的武當, 少林功夫夏令營.
★.本公司與泰國當地旅行社合作特別推出泰國/泰國普吉豪華游. 欣賞泰國著名人妖(VIP)表演以已體驗正宗的泰式按摩

鎖定風帆 一路平安

聯系電話: 614-766-5654; 901-283-5232;
901-881-7406(Fax)
Email: funtravelgo@yahoo.com